FOxHO- Y pasibCKuil TOCy1apCTBEHHBI YHUBEPCUTET
Kadenpa obieii u TeopeTnyeckom Gu3nku

JlabopaTtopnasi paGora Ne4
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OCHOBHBIE PACYHETHBIE ®OPMYJIbI
IIpu paspsanke KOHIAEHCATOpa HAIPSHKEHHE HA HEM MEHSETCH 110 3aKOHY
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rac UO— Ha4YaJIbHOC HAIIPAXKCHUC Had KOHIACHCATOPC,

7 = RC — nocTosiHHasi BpeMCHHU.
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OBPABOTKA PE3YJIBTATOB U3MEPEHUI
\U,B InU
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VYrinoBoit Ko3(hPUIIMEHT 3aBUCUMOCTH HATYypaJIbHOTO JiorapudmMa HarpsyKeHUs
OT BPEMEHU:
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[TocTossHHAs BpECMCHHU T I1ICIIH, cozxepmameﬁ CMKOCTB U COITPOTHUBJICHUC!
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ConpotuBiieHre LienH (B HauleM ciaydae R, ):
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OLIEHKA NOTPEINIHOCTU U3MEPEHUI

OTHOCHUTENBHASI TOTPENTHOCTD U3MEPEHUM:

Sp=+00+0% =

AC
8c = 100% =

Sk = 100% =

AOCOoI0THas TOTPEMIHOCTD U3MEPEHUI
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OkoHuarenbHbIil pe3ynprar: R =
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